
Wieki.

Wieki. Coroczny problem każdego z nas. Możesz teraz to poćwiczyć.

Poziom trudności: Łastwy

1. Jaki to wiek 1902 rok, a która połowa?

A - Iw. 20p

B - XIX w. Ip

C - XX w. IIp

D - XX w. Ip

2. 201

A - IIw

B - IIIw

C - 2w

D - 3w

3. 2013

A - 21 wiek 13 połowa

B - XXIw Ip

C - XXw IIp

D - XIXw IIp

4. 1r. p. n. e.

A - Iw Ip

B - Iw IIp p. n. e.

C - Iw Ip p. n. e.

D - Vw IIp

5. 1385

A - XVIXw VIIp

B - XXXw IIp

C - XIVw IIp

D - XIIIw IIp
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6. 3013

A - XXXw Ip

B - IIIw Ip

C - VVVw Ip

D - XXXw IIp

7. 1410

A - XIVw Ip

B - XVw Ip

C - Iw Ip

D - XVw IIp

8. 700r

A - VIIw IIp

B - VIIw Ip

C - VIIIw Ip

D - DXXw 30p
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Wieki.

Wieki. Coroczny problem każdego z nas. Możesz teraz to poćwiczyć.

Poziom trudności: Łastwy

Karta odpowiedzi

1. D

2. B

3. B

4. B

5. C

6. A

7. B

8. A
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